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Fertig? Dann darfst du die Nummer 13 im Schaufenster freirubbeln.

Ist bald Ostern?

Zuerst sollst du eine Zahl subtrahieren und
danach eine Zahl addieren.
Gehe sorgfältig vor!
Male für jede Lösung nur ein Feld aus.

9 – 8 + 1 = ___

10 – 8 + 2 = ___

8 – 6 + 3 = ___

4 – 0 + 5 = ___

5 – 4 + 3 = ___

6 – 5 + 1 = ___

3 – 2 + 8 = ___

– 6 + 1 = ___

4 – 1 + 2 = ___

10 – 10 + 2 = ___

2 – 1 + 9 = ___

– 4 + = ___

8 – 3 + 4 = ___

9 – 8 + 3 = ___

6 – 3 + 1 = ___

Achtung, Abwechslung! Pass gut
auf, was gefragt ist!
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